
Движение тела по наклонной 
плоскости. 

Решение задач 9-5.6.



Тело начинает соскальзывать с высоты Н по 

наклонной плоскости с углом α. Начальная 

скорость ϑо. Ускорение по наклонной плоскости а, 

скорость у основания плоскости ϑ. После спуска 

тело проходит по горизонтали до остановки путьS. 

Коэффициент трения на наклонной плоскости и 

горизонтальном участкеμ.
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Наклонная плоскость: 
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Н= L ·sinα



 

Горизонтальный участок 

пути: 

Решени
е: ma2=
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Н= L ·sinα=4,9м



Домашняя работа: 

Выполнить индивидуальный 

вариант работы 9 – 5.6




